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LA	NOSTRA	FILOSOFIA
OUR	PhILOSOPhY
NOTRE	PhILOSOPhIE
���� ���������

NÉE EN 1969 COMME MENUISERIE 
ARTISANALE AVEC UNE FORTE 
VOCATION POUR LA QUALITÉ, 
DEPUIS PLUS DE 25 ANS PIVATO 
FOCALISE SON ENGAGEMENT SUR LA 
CONCEPTION ET LA FABRICATION DE 
PORTES D’INTÉRIEUR.
LA RECHERCHE STYLISTIQUE 
RAFFINÉE, L’INTERVENTION MANUELLE 
DANS DE NOMBREUSES PHASES 
DE L’USINAGE, LA POSSIBILITÉ DE 
CHOISIR ENTRE DE NOMBREUSES 
SOLUTIONS SUR MESURE, FONT DE 
CES PORTES DES OBJETS DE DESIGN 
D’UNE PERSONNALITÉ UNIQUE.
AVEC DE PLUS LA VALEUR GARANTIE 
PAR LA FAMILLE PIVATO, QUI RÉALISE 
TOUJOURS ET UNIQUEMENT SES 
PRODUITS EN ITALIE, EN MAINTENANT 
VIVE LA CULTURE AUTHENTIQUE DU 
BOIS AVEC LA CONVICTION QUE LE 
PRODUIT DOIT DE TOUTE FAÇON 
PRÉSERVER SES MEILLEURS DÉTAILS 
ARTISANAUX.

����В����� В 1969 Г�ДУ, К�К 
М��ТЕР�К�� Р�Б�Т П� ДЕРЕВУ, 
ДЕ��ЮЩ�� ����В��Й �КЦЕ�Т �� 
К�ЧЕ�ТВ� ПР�ДУКЦ��, ��РМ� PIVATO 
УЖЕ Б��ЕЕ 25-Т� �ЕТ П��В�Щ�ЕТ �ЕБ� 
ПР�ЕКТ�Р�В���Ю � ПР��ЗВ�Д�ТВУ 
В�УТРЕ���Х МЕЖК�М��Т�ЫХ ДВЕРЕЙ.
�ЗЫ�К���ЫЕ �Т����Т�ЧЕ�К�Е 
Р�ЗР�Б�ТК�, РУЧ��Е ��П���Е��Е 
М��Г�Х Р�Б�Ч�Х �ПЕР�Ц�Й, 
В�ЗМ�Ж���ТЬ ВЫБ�Р� �РЕД� 
М��Г�Х В�Р���Т�В �ЗГ�Т�В�Е��� 
ПР�ДУКЦ�� �� З�К�З ДЕ��ЮТ ЭТ� 
ДВЕР� ПРЕДМЕТ�М Д�З�Й�� РЕДК�Й, 
У��К��Ь��Й ��Д�В�ДУ��Ь���Т�. 
П�М�М� ЭТ�Г�, �ЕМЬ� PIVATO 
ПР��ЗВ�Д�Т �В�Ю ПР�ДУКЦ�Ю 
��К�ЮЧ�ТЕ�Ь�� В �Т����, �ТРЕМ��Ь 
��ХР���ТЬ ��Т���УЮ КУ�ЬТУРУ 
Р�Б�ТЫ П� ДЕРЕВУ � ��ЕДУ� ТВЕРД�МУ 
УБЕЖДЕ��Ю В Т�М, ЧТ� ПР�ДУКЦ�� 
В�ЕГД� Д��Ж�� ПРЕД�Т�В��ТЬ ��МЫЕ 
�УЧ��Е ��ПЕКТЫ РУЧ��Й Р�Б�ТЫ.

ESTABLISHED IN 1969 AS A JOINER’S 
SHOP AND FOCUSED ON OFFERING 
AND SUPPLYING CUSTOMERS wITH 
QUALITY PRODUCTS, FOR OVER 
25 YEARS PIVATO DESIGNS AND 
MANUFACTURES INTERIOR DOORS.  
THE ELEGANT DESIGN, MANUAL 
CRAFTING, A wIDE SELECTION OF 
MADE-TO-ORDER SOLUTIONS ARE 
QUALITIES MAkING THESE INTERIOR 
DOORS AN IMPORTANT FEATURE IN 
ANY HOME.
THE PIVATO FAMILY MANUFACTURES 
EXCLUSIVELY ALL ITS PRODUCTS IN 
ITALY, RETAINING AND MAINTAINING 
ALIVE A PASSION AND A CULTURE 
FOR wOOD PRESERVING A VALUABLE 
CRAFTING TRADITION AND kNOw-
HOw. 

NATA NEL 1969 COME FALEGNAMERIA 
ARTIGIANALE CON UNA FORTE 
VOCAzIONE PER LA QUALITà, DA 
OLTRE 25 ANNI PIVATO FOCALIzzA 
IL PROPRIO IMPEGNO NELLA 
PROGETTAzIONE E PRODUzIONE DI 
PORTE PER INTERNI.
LA RAFFINATA RICERCA STILISTICA, 
L’ INTERVENTO MANUALE IN 
NUMEROSE FASI DI LAVORAzIONE, 
LA POSSIBILITà DI SCEGLIERE 
FRA MOLTEPLICI SOLUzIONI SU 
MISURA, RENDONO QUESTE PORTE 
DEGLI OGGETTI DI DESIGN DALLA 
PERSONALITà UNICA. CON IN PIù IL 
VALORE GARANTITO DALLA FAMIGLIA 
PIVATO, CHE REALIzzA SEMPRE E 
SOLTANTO I SUOI PRODOTTI IN ITALIA, 
MANTENENDO VIVA L’AUTENTICA 
CULTURA DEL LEGNO NELLA 
CONVINzIONE CHE IL PRODOTTO 
DEBBA COMUNQUE PRESERVARE I 
MIGLIORI DETTAGLI ARTIGIANALI.

PASSIONE PER IL LEGNO
E LA NATURA
A	TRUE	PASSION	FOR	wOOd	ANd	NATURE	
PASSION	POUR	LE	bOIS	ET	LA	NATURE
�ТР��Т��� �ЮБ�ВЬ К ДЕРЕВУ � ПР�Р�Д�
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POUR REJOINDRE LES MEILLEURS 
RÉSULTATS, PAS DE GRANDES 
PROCLAMATIONS, QUELQUES 
SIMPLES RèGLES SUFFISENT.
DEPUIS TOUJOURS LE CYCLE DE LA 
NATURE MARQUE LE TEMPS DE LA 
NAISSANCE, DE LA CROISSANCE ET 
DE LA MATURATION DE L’ÉLÉMENT 
QUE NOUS AIMONS ET RESPECTONS 
DEPUIS PLUS DE 40 ANS: LE BOIS, 
DANS TOUTES SES ESSENCES ET 
ESPèCES. 
C’EST POUR CETTE RAISON QUE 
NOUS ALLONS DANS LA VALLÉE DE 
FIEMME, SITUÉE DANS LA PROVINCE 
DE TRENTE, POUR CHOISIR 
PERSONNELLEMENT NOTRE MATIèRE 
PREMIèRE, POUR ASSURER LA PLUS 
HAUTE QUALITÉ DES ÉLÉMENTS 
STRUCTURELS DE NOS PRODUITS.
PARCE QUE NOUS NE CROYONS 
PAS AUX GRANDES RÉVOLUTIONS, 
MAIS AUX PETITES AMÉLIORATIONS 
CONSTANTES. POUR QUE LES 
GENS ET LEURS RêVES PUISSENT 
S’INSPIRER à LA NATURE. 
FORME ET SUBSTANCE, CHAQUE 
JOUR, POUR UNE HARMONIE QUI NAîT 
DANS LE CœUR.

Д�� Д��Т�ЖЕ��� ����УЧ��Х 
РЕЗУ�ЬТ�Т�В �Е �УЖ�Ы ГР�МК�Е 
��ЗУ�Г�, Д��Т�Т�Ч�� ��ЕД�В�ТЬ 
�ЕМ��Г�М, �� ПР��ТЫМ ПР�В���М.
П Р � Р � Д � Ы Й  Ц � К �  � З В Е Ч � � 
ПРЕД�ПРЕДЕ��ЕТ ВРЕМ� Р�ЖДЕ���, 
Р��Т� � ��ЗРЕВ���� М�ТЕР����, 
К�Т�РЫЙ МЫ �ЮБ�М � УВ�Ж�ЕМ Б��ЕЕ 
40 �ЕТ - ДЕРЕВ� , В� В�ЕХ ЕГ� В�Д�Х � 
Р�З��В�Д���Т�Х. �МЕ��� П�ЭТ�МУ 
МЫ ��Ч�� ЕЗД�М Т��ЬК� В� 
�ЬЕММ�КУЮ Д����У (В��Ь Д� �ЬЕММЕ) 
Д�� ЕГ� �ТБ�Р�, �ТРЕМ��Ь К 
М � К � � М � � Ь � � М У  К � Ч Е � Т В У 
К���ТРУКТ�Р�К�Х К�МП��Е�Т�В 
ВЫПУ�К�ЕМ�Й ��М� ПР�ДУКЦ��.  
МЫ �Е ВЕР�М В Г��Б��Ь�ЫЕ 
ПРЕ�БР�З�В����, �� �Т�Р�ЕМ�� 
��ЕД�В�ТЬ М��Е�ЬК�М�,  �� 
П��Т����ЫМ� ��Г�М� П� ПУТ� 
��ВЕР�Е��ТВ�В����. П�ЭТ�МУ 
��� ПЕР�����, �� �В��М� �ДЕ�М� 
� МЕЧТ�М�, М�ЖЕТ П�УЧ�ТЬ�� У 
ПР�Р�ДЫ. 
��РМ� � �УБ�Т��Ц��, ЕЖЕД�ЕВ��,  
Д�� З�Р�ЖДЕ��� Г�РМ����, 
��Х�Д�ЩЕЙ �Т �ЕРДЦ�.

TO ACHIEVE SIGNIFICANT RESULTS IS 
NOT ABOUT wORDY TRIBUTES BUT 
BASED ON A FEw SIMPLE RULES. 
THE ELEMENT wE HAVE ALwAYS 
LOVED AND RESPECTED -  wOOD IN 
ALL ITS VARIETIES AND COLOURS -  
HAS ITS OwN NATURAL TIME CYCLE 
FOR EACH STAGE IN THE GROwING 
PROCESS -  GERMINATION, GROwTH, 
HARVESTING - . wE SOURCE OUR 
wOOD IN VAL DI FIEMME, ITALY AND 
PERSONALLY PICk AND SELECT 
THE wOOD TO ENSURE OUR 
CUSTOMERS QUALITY STRUCTURAL 
COMPONENTS.  
wE DON’T BELIEVE IN MAJOR 
REVOLUTIONARY CHANGES BUT IN 
SMALL ONGOING IMPROVEMENTS SO 
wE CAN ALL LEARN FROM NATURE. 
DESIGN AND MATTER TO CREATE AND 
MAINTAIN A BALANCED ECOSYSTEM.

PER RAGGIUNGERE I MIGLIORI 
RISULTATI NON SERVONO GRANDI 
PROCLAMI, MA POCHE E SEMPLICI 
REGOLE. IL CICLO DELLA NATURA DA 
SEMPRE SCANDISCE IL TEMPO DELLA 
NASCITA, CRESCITA E MATURAzIONE 
DELL’ELEMENTO CHE DA OLTRE 40 
ANNI AMIAMO E RISPETTIAMO: IL 
LEGNO, IN TUTTE LE SUE SPECIE E 
VARIETà. 
PER QUESTO ANDIAMO SOLO IN 
VAL DI FIEMME A SCEGLIERLO 
PERSONALMENTE, PER LA MASSIMA 
QUALITà DELLE COMPONENTI 
STRUTTURALI DEI NOSTRI PRODOTTI.
PERCHÉ NON CREDIAMO ALLE 
GRANDI RIVOLUzIONI, MA AI PICCOLI 
E COSTANTI MIGLIORAMENTI. 
PERCHÉ LE NOSTRE PERSONE E I 
LORO SOGNI POSSANO IMPARARE 
DALLA NATURA. FORMA E SOSTANzA, 
OGNI GIORNO, PER UN’ARMONIA CHE 
NASCE DAL CUORE.

COMPANY

LA NATURA È MAESTRA
NATURE	IS	OUR	TEAChER
LA	NATURE	ENSEIGNE
ПP�P�Д – УЧ�ТЕ�Ь
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bILIATURA
GRAIN	MATChING
JUxTAPOSITION	dE	LA	VEINURE	dES	PLACAGES
�ЦЕ�К� �Д��Р�Д���Т� ПР�Ж���К � Т����Ь���Т�

LE BOIS EST UNE MATIèRE VIVANTE, 
CHAQUE PORTE EST UNIQUE ET 
EXCLUSIVE. POUR OBTENIR LA 
COHÉRENCE MAXIMUM DE LA 
VEINURE ET DES TONALITÉS DES 
DIFFÉRENTES PORTES FAISANT 
PARTIE DE LA MêME COMMANDE, IL 
EST INDISPENSABLE D’EFFECTUER 
UNE SÉLECTION MANUELLE 
ATTENTIVE DES PLACAGES AU SEIN 
DU MêME ENSEMBLE. DE CETTE 
FAÇON, TOUTES LES PORTES PIVATO 
à L’INTÉRIEUR DE VOTRE MAISON 
AURONT TOUJOURS LA MêME 
SAVEUR. LA QUALITÉ NE DÉPEND 
PAS DES CHIFFRES.

ДЕРЕВ� ЭТ� Ж�В�Й М�ТЕР���, 
К�ЖД�� ���� ДВЕРЬ В�ЕГД� �В��ЕТ�� 
ЕД���ТВЕ���Й � �ЕП�ВТ�Р�М�Й. 
Д�� Д��Т�ЖЕ��� М�К��М��Ь��Й 
�Д��Р�Д���Т� ПР�Ж���К � 
Т����Ь���Т� �� ДВЕР�Х �Д��Г� � 
Т�Г� ЖЕ З�К�З� �Е�БХ�Д�М� РУЧ��� 
�ТБ�РК� ���ТЬЕВ �П��� �РЕД� 
�Д��Г� � Т�Г� ЖЕ П�КЕТ�. 
Б��Г�Д�Р� ЭТ�МУ В�Е ДВЕР� PIVATO 
В ТВ�ЕМ Д�МЕ БУДУТ ВЫП���Е�Ы В 
�Д��М � Т�М ЖЕ ВКУ�Е. К�ЧЕ�ТВ� В�Е 
З�В���М��Т� �Т К���ЧЕ�ТВ�.

wOOD IS ALIVE AND EACH DOOR wE 
PRODUCE  IS UNIQUE IN ITSELF.
TO ENSURE THE GRAIN AND TONE OF 
DOORS IN A SINGLE ORDER MATCH 
AND ARE UNIFORM IN APPEARANCE, 
wE HAND PICk AND SELECT THE 
VENEER SHEETS wHICH FORM THE 
VENEER PANEL, GUARANTEEING 
THAT ALL THE DOORS IN YOUR 
HOME HAVE THE SAME APPEAL AND 
QUALITY FINAL EFFECT REGARDLESS 
OF THE NUMBER ORDERED.

IL LEGNO è MATERIA VIVA, OGNI 
NOSTRA PORTA SEMPRE UNICA 
E IRRIPETIBILE. PER OTTENERE 
LA MASSIMA COERENzA NELLE 
VENATURE E NELLE TONALITà DI 
PORTE DIVERSE ALL’INTERNO 
DELLA STESSA COMMESSA, è 
INDISPENSABILE UN’ATTENTA 
SELEzIONE MANUALE DEI FOGLI DI 
TRANCIATO ALL’INTERNO DELLO 
STESSO PACCHETTO (BILIA).
COSì, TUTTE LE PORTE PIVATO 
ALL’ INTERNO DELLA TUA 
CASA AVRANNO SEMPRE LO 
STESSO SAPORE. LA QUALITà è 
INDIPENDENTE DAI NUMERI.

COMPANY6
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APRèS AVOIR CHOISI LES MEILLEURS 
PLACAGES, IL EST TEMPS 
D’HABILLER LES PORTES. LE BOIS 
COMME LE TISSU, LA MANUALITÉ 
POUR DESSINER LE MODèLE,COMME 
BASE POUR CONSTRUIRE DES 
PIèCES UNIQUES POUR NOS 
CLIENTS.
LA PORTE PREND FORME GRâCE 
à PIVATO, LA MAISON DE COUTURE 
DU BOIS. IL N’Y A PAS DE MACHINES 
EN MESURE DE TRANSFÉRER LE 
CœUR SUR LE PRODUIT: C’EST UNE 
MATIèRE PALPITANTE, MODELÉE PAR 
LA PASSION DE NOS ARTISANS POUR 
LE BOIS.

П���Е �ТБ�Р� �УЧ��Х ���Т�В �П��� 
���ТУП�ЕТ ЧЕРЕД �ДЕВ���� ДВЕР�. 
ДЕРЕВ� ВЫ�ТУП�ЕТ В К�ЧЕ�ТВЕ ТК���, 
��КУ����ТЬ РУК ПР� ��ЗД���� 
М�ДЕ�� �В��ЕТ�� ПРЕДП��Ы�К�Й 
Д�� ��ЗД���� У��К��Ь�ЫХ �БР�ЗЦ�В 
Д�� ����Х К��Е�Т�В. ДВЕРЬ 
ПР��БРЕТ�ЕТ ��РМУ Б��Г�Д�Р� 
ДРЕВЕ���МУ �ТЕ�ЬЕ PIVATO. �Е 
�УЩЕ�ТВУЕТ �Т��К�В, К�Т�РЫЕ М�Г�� 
БЫ ПЕРЕД�ТЬ Ч��Т�ЦУ  ��Б�ТВЕ���Г� 
�ЕРДЦ� ��ЗД�В�ЕМ�Й ПР�ДУКЦ��, 
К�Т�Р�� Д�� ��� ПРЕД�Т�В��ЕТ 
��Б�Й ПУ�Ь��РУЮЩУЮ М�ТЕР�Ю, 
М�ДЕ��РУЕМУЮ �� ����ВЕ �ТР��Т��Й 
�ЮБВ� ����Х �ПЕЦ�����Т�В К 
ДЕРЕВУ.

AFTER HAVING SELECTED THE BEST 
VENEER SHEETS THE NEXT STAGE 
IS TO APPLY THE VENEER TO THE 
DOOR. wOOD CAN BE COMPARED 
TO FABRIC USED IN DESIGNING A 
NEw MODEL TO CREATE EXCLUSIVE 
TAILOR-MADE PRODUCTS FOR OUR 
CUSTOMERS. 
THE DOOR TAkES ON FORM   THANkS 
TO THE PIVATO wOOD COUTURE. 
THERE IS NO MACHINE THAT CAN 
GIVE LIFE TO THE END PRODUCT, IT 
BEATS AND IS MODELLED BY THE 
LOVE AND PASSION OUR PEOPLE 
HAVE FOR THEIR JOBS AND FOR 
wOOD.

SCELTI I MIGLIORI TRANCIATI, è IL 
MOMENTO DI VESTIRE LE PORTE. 
LEGNO COME TESSUTO, MANUALITà 
NEL DISEGNARE IL MODELLO SONO 
LE PREMESSE PER COSTRUIRE PEzzI 
UNICI PER I NOSTRI CLIENTI.
LA PORTA PRENDE FORMA GRAzIE 
ALLA SARTORIA DEL LEGNO 
PIVATO. NON CI SONO MACCHINE 
CHE RIESCONO A TRASFERIRE IL 
CUORE SUL PRODOTTO: è MATERIA 
PULSANTE, MODELLATA DALLA 
PASSIONE PER IL LEGNO DELLE 
NOSTRE PERSONE.

IMPIALLACCIATURA
VENEERS
PLACAGE
�П���Р�ВК�

MAESTRANZE ESPERTE 
PER ACCOSTAMENTI UNICI
ExPERT	CRAFTING	SkILLS	FOR	ObTAINING	UNIqUE	MATChING
dES	MAîTRES	MENUISIERS	ExPERTS	POUR	dES	RAPPROChEMENTS	UNIqUES
�ПЫТ�ЫЙ К���ЕКТ�В Д�� ВЫП���Е��� У��К��Ь�ЫХ ��ЧЕТ���Й

COMPANY8



MAESTRANZE ESPERTE 
PER ACCOSTAMENTI UNICI
ExPERT	CRAFTING	SkILLS	FOR	ObTAINING	UNIqUE	MATChING
dES	MAîTRES	MENUISIERS	ExPERTS	POUR	dES	RAPPROChEMENTS	UNIqUES
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TELAIO	dELL’ANTA	IN	AbETE	
FIR	wOOd	(PINE)	dOOR	FRAME
CAdRE	dU	VANTAIL	EN	SAPIN
Р�М� �ТВ�РК� �З Е��

COMPANY

NOUS VOULONS AUSSI ET SURTOUT 
CRÉER DES VALEURS GRâCE AUX 
DÉTAILS LES PLUS SUBTILS.
PARCE QUE NOUS CROYONS à 
LA TRANSPARENCE ENVERS NOS 
CLIENTS  ET NOUS CERTIFIONS LA 
PROVENANCE DE L’ASSEMBLAGE à 
ENTURES MULTIPLES EN SAPIN DE 
LA VALLÉE DE FIEMME.
GÉRÉE PAR DES TECHNIQUES DE 
REBOISEMENT PROGRAMMÉ,
LA VALLÉE EST L’ENVIRONNEMENT 
IDÉAL POUR PERCEVOIR LA 
POSITIVITÉ DE LA NATURE EN 
RESPECTANT SES TEMPS ET SA 
DYNAMIQUE.

МЫ �ТРЕМ�М�� К П�ВЫ�Е��Ю 
К�ЧЕ�ТВ� Д�ЖЕ З� �ЧЕТ ��МЫХ 
П�Т�Е��ЫХ ДЕТ��ЕЙ. ��Х�Д� 
�З УБЕЖДЕ��Й К�РРЕКТ���Т� � 
�ТКР�ВЕ����Т� В �Т���Е���Х 
� К��Е�ТУР�Й, МЫ Г�Р��Т�РУЕМ  
П Р � � � Х � Ж Д Е � � Е  З У Б Ч � Т � Г �  
��ЕД��Е��� �З Е�� �ЬЕМ�К�Й 
Д����Ы.  
ЭТ� Д�����, ГДЕ �Е��В�ДЧЕ�К�Е 
Х�З�Й�ТВ� Р�Б�Т�ЕТ ��Г����� 
ПР�ГР�ММЕ П� В�ЗР�ЖДЕ��Ю  
����Д�К, �В��ЕТ�� �ДЕ��Ь��Й � 
Т�ЧК� ЗРЕ��� Т�Г�, ЧТ� М�Ж�� 
П�З��М�ТВ�В�ТЬ У ПР�Р�ДЫ, 
��Б�ЮД�� �Р�К� � Д���М�КУ.

wE STRIVE FOR QUALITY BY 
FOCUSING ON ALL THOSE SMALL 
AND IMPORTANT DETAILS HIDDEN 
AwAY.  AS wE BELIEVE IN HONESTY 
TOwARDS OUR CUSTOMERS 
wE CERTIFY ALL THE FINGER-
JOINT LUMBER wE SOURCE IN 
VAL DI FIEMME AND USED IN 
MANUFACTURING THE DOOR 
STRUCTURE.   
THIS ITALIAN VALLEY IS PART OF 
A REFORESTATION PROJECT FOR 
SUSTAINABLE FORESTS AND THE 
IDEAL NATURAL LOCATION wHERE 
NATURE’S TIMES AND CYCLES ARE 
RESPECTED.

VOGLIAMO CREARE VALORE ANCHE 
E SOPRATTUTTO GRAzIE AI DETTAGLI 
PIù NASCOSTI. PERCHÉ CREDIAMO 
NELLA TRASPARENzA VERSO I 
NOSTRI CLIENTI E CERTIFICHIAMO 
LA PROVENIENzA DEL GIUNTATO 
A PETTINE IN ABETE DELLA VAL DI 
FIEMME.
GESTITA CON TECNICHE DI 
RIFORESTAzIONE PROGRAMMATA, 
LA VALLE è L’AMBIENTE IDEALE 
PER COGLIERE IL MEGLIO DALLA 
NATURA, RISPETTANDONE TEMPI E 
DINAMICHE.

ANdARE AL CUORE 
dEL PROdOTTO
ThE	CORE
PéNéTRER	AU	CœUR	dU	PROdUIT
ПР���К�УТЬ В ��МУЮ �УТЬ ПР�ДУКЦ��
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AbETE	A	CRESCITA	
LENTA	PER	MANTENERE	
NEL	TEMPO	LE	qUALITà
STRUTTURALI	dEL	LEGNO
NATURAL	TREE		GROwTh	CYCLE	IS
RESPECTEd	TO	GUARANTEE	ThE	
STRUCTURAL	qUALITIES	OF	ThE	wOOd	
POUR	CONSERVER	AU	FIL	dU	TEMPS	LES	
qUALITéS	STRUCTURELLES	dU	bOIS
Е�Ь . МЕД�Е��ЫЙ Р��Т Д�� ��ХР��Е��� �
� ВРЕМЕ�ЕМ К�ЧЕ�ТВ� �ТРУКТУРЫ ДЕРЕВ� 

GIUNTATO	A	PETTINE	PER	UNA
MIGLIORE	STAbILITà	dEL	TELAIO
FINGER-JOINT	FOR	IMPROVEd	FRAME	
STAbILITY	OVER	TIME	
ASSEMbLAGE	A	ENTURES	MULTIPLES	POUR	UNE	
MEILLEURE	STAbILITé	dU	CAdRE
ГРЕБЕ�Ч�Т�Е ��ЕД��Е��Е В ЦЕ��Х ���Б��Ь�ЕЙ
�Т�Б��Ь���Т� Р�МЫ 
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NOTRE MAISON DE COUTURE DU 
BOIS VIT à TRAVERS LES YEUX, 
LES MAINS ET LA PASSION DE NOS 
MAîTRES MENUISIERS.
C’EST POUR CETTE RAISON QUE 
NOUS NE CROYONS PAS AUX 
MACHINES, NOUS NE CROYONS PAS 
QUE LES ÉMOTIONS PUISSENT êTRE 
STANDARDISÉES. NOUS NE VOULONS 
PAS AMOINDRIR NOTRE PRODUIT 
UNIQUEMENT POUR SUIVRE LES 
PURES LOGIQUES DU PROFIT.
CLAIREMENT RECONNAISSABLE: 
C’EST L’âME QUE NOUS VOULONS 
INSUFFLER DANS NOS PRODUITS.

���Е ДРЕВЕ���Е �ТЕ�ЬЕ  Ж�ВЕТ З� 
�ЧЕТ Г��З, РУК, �ЮБВ� � ПР�ЗВ����  
Р�Б�ЧЕГ� К���ЕКТ�В�. 
П�ЭТ�МУ МЫ �Е Д�ВЕР�ЕМ�� ЦЕ��К�М 
�Б�РУД�В���Ю � �Е ВЕР�М В Т�, ЧТ� 
М�Ж�� �Т��Д�РТ�З�Р�В�ТЬ ЭМ�Ц��. 
МЫ �Е Х�Т�М ПР���Ж�ТЬ �В�� 
�ЗДЕ���, ��ЕДУ� ��К�ЮЧ�ТЕ�Ь�� 
��Г�КЕ П��УЧЕ��� Д�Х�Д�. ЭТ� 
�ЕГК� П���ТЬ: В �В�Ю ПР�ДУКЦ�Ю МЫ 
�ТРЕМ�М�� В��Ж�ТЬ ДУ�У. 

OUR wOOD COUTURE LIVES 
THROUGH THE EYES, HANDS AND 
PASSION OF OUR STAFF. 
THIS IS wHY wE DON’T BELIEVE 
IN MACHINES, SENSATIONS AND 
APPEAL CANNOT BE STANDARDISED. 
wE HAVE NO INTENTION IN 
TRANSFORMING OUR PRODUCTS 
INTO SOMETHING DULL AND 
LIFELESS FOR MERE PROFITS. 
THIS IS THE SPIRIT wITH wHICH wE  
PRODUCE EACH SINGLE PRODUCT.

LA NOSTRA SARTORIA DEL LEGNO 
VIVE DEGLI OCCHI, DELLE MANI E 
DELLA PASSIONE DELLE NOSTRE 
MAESTRANzE.
PER QUESTO NON CREDIAMO 
NELLE MACCHINE, NON CREDIAMO 
SI POSSANO STANDARDIzzARE 
LE EMOzIONI. NON VOGLIAMO 
APPIATTIRE IL NOSTRO PRODOTTO 
PER SEGUIRE UNICAMENTE LOGICHE 
DI MERO PROFITTO.
CHIARAMENTE RICONOSCIBILE: 
QUESTA è L’ANIMA CHE VOGLIAMO 
INFONDERE AI NOSTRI PRODOTTI.

SARTORIA	dEL	LEGNO
wOOd	COUTURE
COUTURIER	dU	bOIS
ДРЕВЕ���Е �ТЕ�ЬЕ

UN AbITO SU MISURA 
PER I TUOI SPAZI
A	TAILOR-MAdE	GARMENT	FOR	LIVING	YOUR	SPACES
UN	VêTEMENT	SUR	MESURE	POUR	VOS	ESPACES
П��ТЬЕ ���Т�Е �� З�К�З Д�� ТВ�ЕГ� ��ТЕРЬЕР�

COMPANY12



MODELLO FATTO A MANO, ANIMA VIVA DEL PRODOTTO.
HAND DESIGNED MODELS, A LIVING PRODUCT.
MODèLE FABRIQUÉ à LA MAIN, AME VIVE DU PRODUIT.
М�ДЕ�Ь РУЧ��Й Р�Б�ТЫ Ж�В�� ДУ�� ПР�ДУКЦ��.

13



bORdATURA	SUPERIORE
TOP	EdGING	
bORdURE	SUPéRIEURE
ВЕРХ��� �Б��ВК�

PLUS

L’œIL DEMANDE SA PART, MêME 
Là Où LE REGARD NE SE POSE 
PAS: C’EST POUR CELA QUE NOUS 
SOIGNONS MêME LA BORDURE 
DE LA PARTIE SUPÉRIEURE DE LA 
PORTE. 
CE SONT LES PETITS DÉTAILS QUI 
FONT LA DIFFÉRENCE.

Г��З Т�ЖЕ Д��ЖЕ� Р�Д�В�ТЬ��, 
Д�ЖЕ Т�М, КУД� �ЕП��РЕД�ТВЕ��� 
ВЗГ��Д �Е П�Д�ЕТ: �МЕ��� П�ЭТ�МУ 
МЫ ТЩ�ТЕ�Ь�� �ТДЕ�ЫВ�ЕМ � 
�Б��ВКУ ВЕРХ�ЕЙ Ч��Т� П���Т��. 
ЭТ� М��Е�ЬК�Е ДЕТ���, �� ���  
���Т�В��ЮТ Р�З��ЦУ.

APPEARANCE IS ESSENTIAL EVEN IN 
THOSE HIDDEN POINTS AND THAT IS 
wHY wE ACCURATELY FINISH THE 
TOP EDGE OF THE DOOR.  
IT’S THE SMALL DETAILS THAT MAkE 
THE DIFFERENCE.

L’OCCHIO VUOLE LA SUA PARTE, 
ANCHE DOVE LO SGUARDO NON 
POSA DIRETTAMENTE: PER QUESTO 
CURIAMO ANCHE LA BORDATURA 
DELLA PARTE SUPERIORE DELL’ANTA. 
SONO I PICCOLI DETTAGLI A FARE LA 
DIFFERENzA.

14



COPRIFILO
CASING
ChAMbRANLE
����Ч��К�  

PLUS

L’INSTALLATION EST UNE OCCASION 
POUR RÉSOUDRE LES PROBLèMES 
COMMUNS ET PROPOSER DES 
SOLUTIONS INNOVANTES.
POUR POSER NOS CHAMBRANLES, 
RIGOUREUSEMENT EN MULTICOUCHES 
DE PEUPLIER, PAS BESOIN DE CLOUS 
OU DE VIS, MAIS UNIQUEMENT UN 
SIMPLE ENCASTREMENT.
PARCE QUE LE DESIGN DOIT SE 
BASER SUR LA SIMPLICITÉ.

У�Т���ВК� – ЭТ� М�МЕ�Т, К�ГД� 
М�Ж�� РЕ��ТЬ �БЩ�Е ПР�Б�ЕМЫ � 
ПРЕД��Ж�ТЬ ��В�Т�Р�К�Е РЕ�Е���. 
В�Т �МЕ��� П�ЭТ�МУ Д�� У�Т���ВК� 
����Х ����Ч��К�В, ВЫП���Е��ЫХ �З 
М��Г����Й��Г� Т�П���, �Е �УЖ�Ы 
В��ТЫ ��� ГВ�ЗД�. Д��Т�Т�Ч�� 
П�ДГ��К�.
Т�К К�К Д�З�Й� Д��ЖЕ� ����ВЫВ�ТЬ�� 
�� ПР��Т�ТЕ.

CASING SOLVES COMMON 
PROBLEMS AND wE OFFER 
OUR CUSTOMERS INNOVATIVE 
SOLUTIONS. OUR POPLAR PLYwOOD 
CASING DOES NOT REQUIRE NAILS 
OR SCREwS TO INSTALL.
IT SIMPLY SNAP-FITS INTO PLACE. 
DESIGN IS ALSO SIMPLICITY.

L’INSTALLAzIONE è UN’OCCASIONE 
PER RISOLVERE PROBLEMI COMUNI E 
PROPORRE SOLUzIONI INNOVATIVE.
ECCO PERCHÉ PER POSARE I NOSTRI 
COPRIFILO, RIGOROSAMENTE IN 
MULTISTRATO DI PIOPPO, NON 
SERVONO CHIODI O VITI. BASTA 
L’INCASTRO.
PERCHÉ IL DESIGN DEVE POGGIARE 
SULLA SEMPLICITà.

15



NUOVA	SERRATURA	MAGNETICA
NEw	MAGNETIC	LOCk
NOUVELLE	SERRURE	MAGNéTIqUE
��ВЫЙ М�Г��Т�ЫЙ З�ТВ�Р

SILENZIOSE ATTRAZIONI
SILENT	APPEAL
ATTRACTIONS	SILENCIEUSES
БЕЗМ��В��� ПР�Т�Г�ТЕ�Ь���ТЬ

PLUS

COMME POUR TOUTES LES 
COLLECTIONS PIVATO, POUR 
INVERSA ÉGALEMENT LA SERRURE 
MAGNÉTIQUE EST PRÉINSTALLÉE 
DE SÉRIE. ENCORE PLUS PROPRE 
ET DE DIMENSIONS PLUS RÉDUITES, 
ELLE SE CAMOUFLE PRESQUE DANS 
LA HUISSERIE EN GARANTISSANT 
LA FERMETURE PARFAITE DU 
VANTAIL. ELÉGAMMENT, EN UN JEU 
D’ATTRACTIONS SILENCIEUSES.

К�К � В ДВЕР� В�ЕХ ��Т��Ь�ЫХ 
����РТ�МЕ�Т�В, В ДВЕРЬ «��ВЕР��» 
М�Г��Т�ЫЙ З�ТВ�Р В�Т�В��ЕТ�� В 
Х�ДЕ �ЕР�Й��Г� �ЗГ�Т�В�Е���. 
Д�З�Й� Ч��ТЫХ ����Й ��Р�ДУ � 
П���ЖЕ��ЫМ� Р�ЗМЕР�М�: ДЕ��ЕТ 
З�ТВ�Р П�ЧТ� �ЕЗ�МЕТ�ЫМ �� К���КЕ, 
Г�Р��Т�РУ� ПР� ЭТ�М �ПТ�М��Ь��Е 
З�КРЫТ�Е �ТВ�РК�. Э�ЕГ��Т�� � � 
БЕЗМ��В��Й ПР�Т�Г�ТЕ�Ь���ТЬЮ.

THE MAGNETIC LOCk IS MOUNTED 
TO ALL OF THE PIVATO COLLECTIONS 
AS STANDARD.
A COMPACT DESIGN: THE LOCk 
FADES INTO THE JAMB ENSURING 
PERFECT CLOSURE.
ELEGANT AND SILENT APPEAL.

COME PER TUTTE LE COLLEzIONI, 
ANCHE PER INVERSA LA SERRATURA 
MAGNETICA è PRE-INSTALLATA DI 
SERIE.
DESIGN PULITO E INCONTRO DI 
DIMENSIONI ANCOR PIù RIDOTTE: 
QUASI SI MIMETIzzA NELLO 
STIPITE, PERMETTENDO LA 
PERFETTA CHIUSURA DELL’ANTA. 
ELEGANTEMENTE, IN UN GIOCO DI 
SILENzIOSE ATTRAzIONI.

16
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ALTEZZA	COSTANTE	dELLA	MANIGLIA	
hANdLE	hEIGhT	
hAUTEUR	CONSTANTE	dE	LA	POIGNéE	
П��Т������ ВЫ��Т� РУЧК�

PLUS

DANS TOUTES NOS COLLECTIONS, 
LA POIGNÉE N’EST PAS INSTALLÉE 
EXACTEMENT à MI-HAUTEUR, MAIS 
LÉGèREMENT PLUS BAS (à 980 MM 
DU BORD INFÉRIEUR). IL N’EXISTE 
PAS UNE VÉRITABLE MOTIVATION 
TECHNIQUE, MAIS SIMPLEMENT LE 
PLAISIR D’ÉLANCER LA PORTE VERS 
LE HAUT, POUR L’ADMIRER DANS 
SON ÉQUILIBRE. C’EST TOUT.
C’EST LA PERSONNALITÉ PIVATO: 
ASSOCIATION ENTRE FORME ET 
SUBSTANCE, INDISPENSABLES 
ET COMPLÉMENTAIRES POUR 
REJOINDRE LES MEILLEURS 
RÉSULTATS DANS VOS ESPACES 
HABITATIFS.

В� В�ЕХ ����Х К���ЕКЦ��Х РУЧК� 
У�Т���В��В�ЕТ��  �Е П��РЕД� 
�ТВ�РК�, � ЧУТЬ ��ЖЕ (�� Р���Т����� 
980 ММ �Т ��Ж�ЕЙ КР�МК�). В ЭТ�М 
�ЕТ ТЕХ��ЧЕ�К�Й М�Т�В�Ц��, � 
В�ЕГ� ���Ь ЖЕ����Е ПР�Д�ТЬ ДВЕР� 
Б��ЕЕ УД���Е��ЫЙ ���УЭТ � ТЕМ, 
ЧТ�БЫ �ЮБ�В�ТЬ�� ЕЮ В� В�ЕМ 
ЕЕ ��ВЕР�Е��ТВЕ. Т�ЧК�. В ЭТ�М 
З�К�ЮЧ�ЕТ�� ��Д�В�ДУ��Ь���ТЬ 
PIVATO: ЕД��Е��Е ��РМЫ � 
�УБ�Т��Ц��,
�БЕ Д�П����ЮЩ�Е �Б�З�ТЕ�Ь�Ы, 
�ЕМЫ���МЫ ДРУГ БЕЗ ДРУГ� � 
��П��ЬЗУЕМЫЕ В ЦЕ��Х Д��Т�ЖЕ��� 
�ПТ�М��Ь��Г� РЕ�Е��� �Б�Т���ВК� 
ТВ�ЕГ� Ж���Г� ПР��ТР���ТВ�.

IN ALL OUR COLLECTIONS THE 
DOOR HANDLE IS NOT INSTALLED AT 
THE STANDARD HALF-DOOR HEIGHT  
BUT JUST UNDER (AT 980 MM FROM 
THE BOTTOM EDGE OF THE DOOR).  
THERE IS NO PARTICULAR TECHNICAL 
REASON BEHIND THIS CHOICE IT 
IS JUST OUR wAY OF GIVING THE 
DOOR A MORE STREAMLINED AND 
BALANCED EFFECT. THE PIVATO 
PERSONALITY:   DESIGN AND MATTER 
TOGETHER, TwO INDISPENSABLE 
BUT COMPLEMENTARY ELEMENTS 
TO ACHIEVE AND OFFER THE BEST 
RESULTS FOR THE SPACES YOU LIVE 
EVERY DAY.

IN TUTTE LE NOSTRE COLLEzIONI 
LA MANIGLIA NON è INSTALLATA 
ESATTAMENTE A METà DELL’ANTA, 
MA LEGGERMENTE PIù IN BASSO 
(A 980 MM DAL BORDO INFERIORE). 
NON C’è UNA VERA MOTIVAzIONE 
TECNICA, QUANTO IL PIACERE 
DI SLANCIARE LA PORTA VERSO 
L’ALTO, PER AMMIRARLA NEL SUO 
EQUILIBRIO. PUNTO. PERSONALITà 
PIVATO: FORMA E SOSTANzA 
INSIEME, ENTRAMBE INDISPENSABILI 
E  C O M P L E M E N TA R I  P E R 
RAGGIUNGERE IL MIGLIOR RISULTATO 
PER I TUOI SPAzI ABITATIVI.

TECNICA Ed ESTETICA 
LEGATE A dOPPIO fILO
COMbINING	TEChNIqUE	wITh	dESIGN
TEChNIqUE	ET	ESThéTIqUE	ENTRELACéES
ТЕХ��К� � Э�ТЕТ�К�, ТЕ��� �В�З���ЫЕ МЕЖДУ ��Б�Й
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INvErsa

19



COLLEZIONI

PLUs

COstrUZIONE

stipite

Coprifilo

soluzioni di apertura

anta

Laccati e legni

Cerniere / Fissaggi

Optional

Maniglia / Placche

serratura

aCCEssOrIstICa

CarattErIstICHE 
tECNICHE

COMPLEMENtI

PIù SCELTA,
CON I vALORI 
dI SEMPRE
A	wIdER	ChOICE	MAINTAINING	
ThE	SAME	hIGh-qUALITY	FEATURES
PLUS	dE	ChOIx,	AVEC	LES	VALEURS	
dE	TOUJOURS
Б��Ь��Й ВЫБ�Р, � ВЕЧ�ЫМ� ЦЕ����Т�М�

PIVATO	SOLUZIONI
PIVATO	SOLUTIONS
PIVATO	SOLUTIONS
РЕ�Е��� PIVATO

20



LEGGEra DINaMICaOrIGINI

Laccati e legni in una cornice minimale
Due tiranti di registrazione nell’anta
Cerniere a scomparsa registrabili

Coprifilo inclinato e dritto
Stipite unico senza giunture
Scelta del coprifilo: 80 mm / 100 mm

Complanarità su entrambi i lati
Apertura a 180°
Scelta dello stipite: tondo / quadro

COstrUZIONE

Battente

Spessore: 50 mm - con battuta
Bordata sui 3 lati

Laccati e legni

Listellare di abete

Multistrato di pioppo

Battente
Rototraslante
Libro
Scorrevole esterno muro
Scorrevole interno muro
Cabina armadio

Spessore: 40 mm
Bordata sui 3 lati

Laccati e legni

Legno di abete giuntato a pettine

Multistrato di pioppo

Battente
Rototraslante
Libro
Scorrevole esterno muro
Scorrevole interno muro
Scorrevole luce stipite
Cabina armadio

Spessore: 40 mm
Bordata sui 3 lati

Laccati e legni

stipite

Coprifilo

soluzioni di apertura

anta

Laccati e legni

Cerniere a scomparsa registrabili

Altezza dal bordo inferiore dell’anta 
costante = 980 mm

Magnetica con incontro ridotto

Cerniere a scomparsa

Cerniere a scomparsa registrabili

Altezza dal bordo inferiore dell’anta 
costante = 980 mm

Magnetica con incontro ridotto

Cerniere a scomparsa

Cerniere a scomparsa registrabili

Altezza dal bordo inferiore dell’anta 
costante = 980 mm

Magnetica con incontro ridotto

Cerniere / Fissaggi

Optional

Maniglia / Placche

serratura

aCCEssOrIstICa

Cerniere a scomparsa registrabili

Altezza dal bordo inferiore dell’anta 
costante = 980 mm

Magnetica con incontro ridotto

INvErsa

Anta/coprifilo complanari lato corridoio
Due tiranti di registrazione nell’anta
Ingombro ridotto dell’anta

Listellare di abete

Multistrato di pioppo

Battente

Spessore: 50 mm - con battuta
Bordata con battuta sui 3 lati

Laccati e legni

vEtrI DUEMILaDIECI
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COLLEZIONE 

INvErsa

LORSQU’IL S’AGIT DE CHANGER DE 
POINT DE VUE, IL Y A TOUJOURS 
DES PERSONNES QUI S’OPPOSENT 
A LA NOUVEAUTE ET D’AUTRES QUI 
L’ACCUEILLENT A BRAS OUVERTS. 
CERTAINS RESTENT ATTACHES A 
D’ANCIENS SYSTEMES MENTAUX 
ET D’AUTRES, EN REVANCHE, SE 
HATENT DE SUIVRE LE FLUX DU 
CHANGEMENT. LA COLLECTION 
INVERSA EST NEE: POUR D’AUTRES 
PERSPECTIVES DANS LE DOMAINE 
DES PORTES D’INTERIEUR.

К�ГД� РЕЧЬ З�Х�Д�Т � Т�М, 
ЧТ�БЫ ВЗГ���УТЬ � ���Й Т�ЧК� 
ЗРЕ���, ��Х�Д�Т�� ТЕ, КТ� В�ЕГД� 
�К�ЗЫВ�ЕТ ��ПР�Т�В�Е��Е ��В�МУ, 
� ТЕ, КТ� ��ПР�Т�В ПР���М�ЕТ ЕГ� 
� �ТКРЫТЫМ� �БЪ�Т��М�. ТЕ, КТ� 
З�Ц�К��В�ЕТ�� �� У�Т�РЕВ��Х 
�ХЕМ�Х МЫ��Е���, � ТЕ, К�МУ 
�Е ТЕРП�Т�� �КУ�УТЬ�� В П�Т�К 
� З М Е � Е � � Й .  З � Р � Ж Д � Е Т � � 
����РТ�МЕ�Т ДВЕРЕЙ «��ВЕР��» - 
Б��Г�Д�Р� ���МУ ВЗГ��ДУ �� ДВЕРЬ 
Д�� В�УТРЕ���Х П�МЕЩЕ��Й.

wHEN A POINT OF VIEw NEEDS 
TO CHANGE, THERE IS ALwAYS 
SOMEONE THAT OPPOSES 
INNOVATIONS, wHILE SOMEONE 
ELSE, INSTEAD, wELCOMES THESE 
wITH OPEN ARMS. THERE ARE 
THOSE THAT STUBBORNLY CLING TO 
OBSOLETE MENTAL ATTITUDES, AND 
THOSE THAT ARE DYING TO FOLLOw 
THE FLOw TOwARDS CHANGE. THE 
INVERSA COLLECTION IS BORN: 
NEw PERSPECTIVES ON DOORS FOR 
INTERIORS.

QUANDO SI TRATTA DI CAMBIARE 
PUNTO DI VISTA, C’è SEMPRE CHI 
OPPONE RESISTENzA AL NUOVO 
E CHI INVECE LO ACCOGLIE A 
BRACCIA APERTE. C’è CHI RIMANE 
VINCOLATO AI VECCHI SCHEMI 
MENTALI E CHI INVECE NON VEDE 
L’ORA DI SEGUIRE IL FLUSSO DEL 
CAMBIAMENTO. NASCE COLLEzIONE 
INVERSA: PER ALTRE PROSPETTIVE 
NELLA PORTA PER INTERNI.

PER	ALTRE	PROSPETTIVE
SEEkING	OThER	PERSPECTIVES
POUR	d’AUTRES	PERSPECTIVES
Б��Г�Д�Р� ���МУ ВЗГ��ДУ
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CAPOvOLGIAMO IL
CONCETTO dI APERTURA?
ShOULd	wE	RAdICALLY	ChANGE	ThE	CONCEPT	ON	OPENINGS?
bOULEVERSONS	LE	CONCEPT	d’OUVERTURE?
ПЕРЕВЕР�ЕМ К��ЦЕПЦ�Ю �ТКРЫВ����?

PAR RAPPORT A LA PORTE 
D’INTERIEUR TRADITIONNELLE, 
LA PARTICULARITE DES MODELES 
INVERSA EST LE CARACTERE 
COPLANAIRE DU VANTAIL ET DE 
LA CHAMBRANLE APPARENTE: 
LORSQUE L’ON RECHERCHE UNE 
PLEINE CONTINUITE ENTRE LE 
MUR ET LA PORTE, TRAVAILLANT 
SUR UNE SEULE SURFACE, IL 
FAUT BOULEVERSER LE CONCEPT 
D’OUVERTURE, TOUT EN ASSURANT 
TOUJOURS UN GRAND SOIN 
DES DETAILS, TEL QUE PIVATO 
A TOUJOURS FAIT AVEC LE 
CARACTERE QUI LUI EST PROPRE, 
SUIVANT D’AUTRES PERSPECTIVES.

П� �Р�В�Е��Ю � К�����ЧЕ�К�Й 
ДВЕРЬЮ Д�� В�УТРЕ���Х П�МЕЩЕ��Й, 
ПЕРВ��ЧЕРЕД��Й ���БЕ����ТЬЮ 
ДВЕР� «��ВЕР��» �В��ЕТ�� П����� 
К�МП����Р���ТЬ �ТВ�РК� � 
����Ч��К�: К�ГД� ДЕ��ЕТ�� �Т�ВК� �� 
�Б���ЮТ�УЮ �ЕПРЕРЫВ���ТЬ МЕЖДУ 
ДВЕРЬЮ � �ТЕ��Й, Р���М�ТР�В�� 
�Х К�К ЕД��УЮ П�ВЕРХ���ТЬ, 
К��ЦЕПЦ�Ю �ТКРЫВ���� ПР�Х�Д�Т�� 
ПЕРЕВЕР�УТЬ. Г��Д� �� ВЕЩ� ДРУГ�М� 
Г��З�М�, МЫ ��ХР���ЕМ ВЕР���ТЬ 
В��М���Ю К ДЕТ���М ��РМЫ П�В�Т� 
� ЕЕ �ЕПРЕХ�Д�Щ�Й �Т��Ь.

COMPARED wITH THE TRADITIONAL 
DOOR FOR INTERIORS, THE 
OUTSTANDING FEATURE OF 
INVERSA, IMMEDIATELY CATCHING 
YOUR ATTENTION, IS THE FULL 
COPLANARITY BETwEEN DOOR LEAF 
AND CASING: wHEN THE AIM IS TO 
ATTAIN COMPLETE CONTINUITY 
BETwEEN wALL AND DOOR, 
wORkING ON A SINGLE SURFACE, 
THE CONCEPT OF OPENINGS MUST 
BE OVERTURNED, MAINTAINING 
PIVATO’S ATTENTION TO DETAIL AND 
THE ORIGINAL CHARACTER, BUT 
SEEkING OTHER PERSPECTIVES.

RISPETTO ALLA CLASSICA PORTA 
PER INTERNI, LA PARTICOLARITà DI 
INVERSA è LA PIENA COMPLANARITà 
TRA ANTA E COPRIFILO IN VISTA 
PRIORITARIA: QUANDO SI PUNTA AD 
UNA PIENA CONTINUITà TRA PARETE 
E PORTA, LAVORANDO SU UN’UNICA 
SUPERFICIE, è NECESSARIO 
CAPOVOLGERE IL CONCETTO 
DI APERTURA. MANTENENDO LA 
CURA DEL DETTAGLIO PIVATO E IL 
CARATTERE DI SEMPRE, SEGUENDO 
ALTRE PROSPETTIVE.

COLLEZIONE 

INvErsa
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Altezze nominali STANDARD per Pivato:
mm. 2000 - 2100
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COLLEZIONE 

INvErsa
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100 Luce passaggio (794)

Misura Nominale (800)

Massimo Ingombro - vista prioritaria (994)

Massimo Ingombro - vista secondaria (1014)

Luce Falsotelaio (900)

Larghezze nominali STANDARD per Pivato:
mm. 600 - 650 - 700 - 750 - 800 - 850 - 900

Luce passaggio ad anta aperta (750)

90
°

VISTA LATO INTERNO STANzA
VIEw FROM INSIDE THE ROOM
VUE DE L’INTERIEUR DE LA PIECE
В�Д В�УТРЕ��ЕЙ �Т�Р��Ы, �БР�ЩЕ���Й В К�М��ТУ
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SCELTE dI RAffINATA 
SEMPLICITà
SIMPLY	ELEGANT	
dES	ChOIx	d’UNE	SIMPLICITé	RAFFINéE
ВЫБ�Р �ЗЫ�К����Й ПР��Т�ТЫ

L’ÉLÉGANCE POUR PIVATO EST 
SYNONYME DE PROPRETÉ, 
SIMPLICITÉ, DÉLICATESSE, ELLE N’A 
PAS BESOIN D’ATTIRER L’ATTENTION. 
ELLE EST PRÉSENTE DANS LES YEUX 
DE CELUI QUI REGARDE.
C’EST NOTRE PHILOSOPHIE: DESIGN 
ESSENTIEL, ÉQUILIBRE DES FORMES 
ET DES PROPORTIONS POUR UN 
PRODUIT MODERNE AVEC UN CœUR 
ARTISANAL.
C ’ E S T  N O T R E  I D E N T I T É 
D’ENTREPRISE QUI SE CONCRÉTISE 
DANS LES DÉCLINAISONS 
STYLISTIQUES DE LA NOUVELLE 
COLLECTION INVERSA, CHOIX DE 
SIMPLICITÉ RAFFINÉE.

Э�ЕГ��Т���ТЬ Д�� PIVATO ЭТ� Ч��Т�Т
�, ПР��Т�Т�, �ЗЫ�К�����ТЬ ����Й, К�
Т�РЫЕ �Е �УЖД�ЮТ�� В Т�М, ЧТ�БЫ П
Р�Т�Г�В�ТЬ К �ЕБЕ В��М���Е. ��� �� Г
��З�Х Т�Г�, КТ� �� ��Х �М�ТР�Т. 
В ЭТ�М ���� ���������: ����В�  Д�
З�Й�� ����В��� �� Р�В��ВЕ��� ��РМ 
� ПР�П�РЦ�Й Д�� ��ВРЕМЕ���Й ПР�Д
УКЦ�� � ДУ��Й �Т�Р�Г�, �ПЫТ��Г� М
��ТЕР� � З���ТЫМ� РУК�М�.
В ЭТ�М ��Ч���ТЬ ���ЕГ� З�В�Д� , К�
Т�Р�� К�КРЕТ�З�РУЕТ�� В �Т����Т�Ч
Е�К�Х �К���Е���Х ��В�Й К���ЕКЦ�� 
«��ВЕР��», �Т�БР���ЫХ � �ЗЫ�К����
Й ПР��Т�Т�Й.

ELEGANCE FOR PIVATO MEANS 
CLEAN CUT, SIMPLE AND REFINED 
wITHOUT OVERLY ORNATE FEATURES 
TO ATTRACT. APPEAL IS PERSONAL. 
OUR PHILOSOPHY IS AN  
ESSENTIAL DESIGN, BALANCED 
AND IN PROPORTION TO OFFER A 
CONTEMPORARY PRODUCT wITH A 
TRADITIONAL CRAFTED SOUL.   
OUR IDENTITY IS EXPRESSED 
THROUGH THE DESIGN AND MODELS 
OF OUR NEw INVERSA COLLECTION, 
A SIMPLY ELEGANT CHOICE.

L’ELEGANzA PER PIVATO è PULIzIA, 
SEMPLICITà, RAFFINATEzzA, CHE 
NON HA BISOGNO DI ATTIRARE 
L’ATTENzIONE. è NEGLI OCCHI DI CHI 
GUARDA.
QUESTA è LA NOSTRA FILOSOFIA: 
DESIGN ESSENzIALE, EQUILIBRIO 
NELLE FORME E PROPORzIONI PER 
UN PRODOTTO MODERNO CON UN 
CUORE ARTIGIANALE.
è LA NOSTRA IDENTITà AzIENDALE 
CHE SI CONCRETIzzA NELLE 
DECLINAzIONI STILISTICHE DELLA 
NUOVA COLLEzIONE INVERSA, 
SCELTE DI RAFFINATA SEMPLICITà.

COLLEZIONE 

INvErsa
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MODELLO 114
Laccato Lucido
Bianco pivato
tutt’aLtezza

MODEL 114
gLoss Lacquered finish 
coLour: Bianco pivato
fuLL height 

MODÈLE 114
LaquÉ BriLLant 
couLeur: Bianco pivato
toute hauteur

МОДЕЛЬ 114
��К�В�Е П�КРЫТ�Е Г���ЦЕВ�Е
ЦВЕТ: bIAncO PIVATO
ЦЕ�Ь��ВЫ��К��

COLLEZIONE

INVERSA
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STRUTTURA	dELLO	STIPITE
JAMb	dESIGN
STRUCTURE	dE	LA	hUISSERIE
�ТРУКТУР� К�Р�БК�

L’HUISSERIE DE LA COLLECTION 
INVERSA EST CONÇUE ET REALISEE 
EN UNE SEULE PIECE POUR EVITER 
TOUTE JONCTION APPARENTE.
LE DOUBLE ENCASTREMENT, CONÇU 
POUR ETRE FIXE ENTRE L’HUISSERIE 
ET LA CHAMBRANLE, QUI, EN 
MEME TEMPS, JOUE LE ROLE DE 
BUTEE, CONSTITUE UNE GARANTIE 
SUPPLEMENTAIRE DE SOLIDITE ET 
TENUE.

ДВЕР��� К�Р�БК� ����РТ�МЕ�Т� 
«��ВЕР��» З�ДУМ��� � �ЗГ�Т�В�Е�� В 
В�ДЕ ЕД���Г� ЦЕ��Г� В� �ЗБЕЖ���Е 
К�К�Х-��Б� В�Д�МЫХ ��ЕД��Е��Й.
Д�� КРЕП�Е��� ����Ч��К�, 
ВЫП����ЮЩЕГ� �Д��ВРЕМЕ��� 
�У�КЦ�Ю ПР�ТВ�Р�, К К�Р�БКЕ 
З�ДУМ��� ДВ�Й��� П�ДГ��К�. ЭТ� 
�В��ЕТ�� Д�П����ТЕ�Ь��Й Г�Р��Т�ЕЙ 
ПР�Ч���Т� � У�Т�ЙЧ�В��Т�.

THE INVERSA COLLECTION’S JAMB IS 
DESIGNED AND MANUFACTURED IN A 
SINGLE PIECE, TO AVOID ANY JOINS 
BEING SEEN.
THE DOUBLE SNAP FITTING FOR 
SECURING JAMB AND CASING, 
wHICH AT THE SAME TIME SERVES 
AS DOOR STOP, IS A FURTHER 
GUARANTEE OF SOLIDITY AND HOLD.

LO STIPITE DELLA COLLEzIONE 
INVERSA è CONCEPITO E REALIzzATO 
IN UN UNICO PEzzO, PER EVITARE 
QUALSIASI GIUNTURA A VISTA.
IL DOPPIO INCASTRO PENSATO PER IL 
FISSAGGIO TRA STIPITE E COPRIFILO, 
CHE CONTEMPORANEAMENTE FA 
ANCHE DA BATTUTA, è UN’ULTERIORE 
GARANzIA DI SOLIDITà E TENUTA.

COLLEZIONE 

INvErsa
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STRUTTURA	dELLO	STIPITE
JAMb	dESIGN
STRUCTURE	dE	LA	hUISSERIE
�ТРУКТУР� К�Р�БК�
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MODÈLE 330
frêne LaquÉ BrossÉ
verre rÉtro-LaquÉ
couLeur: marron caffè 
toute hauteur

МОДЕЛЬ 330
��Е�Ь ��К�Р�ВК� �БР�Б�ТК� ЩЕТК�Й
�ТЕК�� �Б�Р�Т����К�Р�В����Е   
ЦВЕТ: mArrOn cAffE’
ЦЕ�Ь��ВЫ��К��

MODELLO 330
frassino Laccato spazzoLato
vetro retroLaccato
marron caffè 
tutt’aLtezza

MODEL 330
Brushed Lacquered finish ash
BacK-Lacquered gLass
coLour: marron caffè 
fuLL height  

COLLEZIONE

INVERSA
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MODÈLE 331
frêne LaquÉ BrossÉ
couLeur: marron caffè
avec miroir 
toute hauteur

МОДЕЛЬ 331
��Е�Ь ��К�Р�ВК� �БР�Б�ТК� ЩЕТК�Й  
ЦВЕТ: mArrOn cAffE’
� ЗЕРК���М
ЦЕ�Ь��ВЫ��К��

MODELLO 331
frassino Laccato spazzoLato
marron caffè
con specchio 
tutt’aLtezza

MODEL 331
Brushed Lacquered finish ash 
coLour: marron caffè
With mirror 
fuLL height  
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ANTA	REGISTRAbILE
AdJUSTAbLE	dOOR
VANTAIL	RéGLAbLE
РЕГУ��РУЕМ�� �ТВ�РК�

PER UNA PERFETTA FUNzIONALITà 
DEL PRODOTTO, IN PIVATO 
LAVORIAMO  COSTANTEMENTE PER 
TROVARE SOLUzIONI TECNICHE 
CONCRETE E IMMEDIATE. PER 
QUESTO ABBIAMO  INSTALLATO 2 
TIRANTI ALL’INTERNO  DELL’ANTA, 
PERCHÉ PRIMA DI TUTTO VOGLIAMO 
CHE IL PRODOTTO NON CREI 
PREOCCUPAzIONI SIA A CHI LO 
INSTALLA CHE A CHI LO UTILIzzA 
NEGLI ANNI. GRAzIE AI 2 TIRANTI 
è POSSIBILE COSì REGISTRARE 
VELOCEMENTE LA TORSIONE 
DELL’ANTA, PER UNA POSA DAVVERO 
A REGOLA D’ARTE.

TO PROVIDE CUSTOMERS 
PERFECTION, wE AT PIVATO wORk 
TO OFFER NEw AND TANGIBLE 
TECHNICAL SOLUTIONS. THIS IS wHY 
wE HAVE INSTALLED TwO TIE-RODS 
ON THE INSIDE OF THE DOORS TO 
ELIMINATE ANY INCONVENIENCE 
FOR THE INSTALLER wHEN FITTING 
AND FOR THE CUSTOMER wHEN 
USING. THESE TwO TIE-RODS ARE 
DESIGNED TO ADJUST, QUICkLY AND 
EASILY, ANY TORSION IN THE DOOR 
TO OFFER PERFECT STATE-OF-THE-
ART INSTALLATION.

POUR UNE FONCTIONNALITÉ 
PARFAITE DU PRODUIT, CHEz PIVATO 
NOUS TRAVAILLONS CONSTAMMENT 
POUR TROUVER DES SOLUTIONS 
TECHNIQUES CONCRèTES ET 
IMMÉDIATES. C’EST POUR CETTE 
RAISON QUE NOUS AVONS INSTALLÉ 
2 TENDEURS à L’INTÉRIEUR DU 
VANTAIL, PARCE QU’AVANT TOUT 
NOUS VOULONS QUE LE PRODUIT 
NE CRÉE PAS DE PRÉOCCUPATIONS 
NON SEULEMENT à CEUX QUI 
L’INSTALLENT MAIS ÉGALEMENT 
à CEUX QUI L’UTILISENT.  GRâCE 
AUX 2 TENDEURS ON PEUT AINSI 
RAPIDEMENT RÉGLER LA TORSION DU 
VANTAIL, POUR UNE POSE VRAIMENT 
DANS LES RèGLES DE L’ART.

Д�� Д��Т�ЖЕ��� �Б���ЮТ��Г� 
��ВЕР�Е��ТВ� В �У�КЦ�����Ь���Т� 
ПР�ДУКЦ�� �� ��РМЕ PIVATO МЫ 
П��Т����� Р�Б�Т�ЕМ  ��Д П���К�М 
ТЕХ��ЧЕ�К�Х РЕ�Е��Й, К��КРЕТ�ЫХ 
� �ПЕР�Т�В�ЫХ.  П�ЭТ�МУ МЫ 
У�Т���В��� ДВ� У�К� В�УТР� 
�ТВ�РК�, П�Т�МУ ЧТ� ПРЕЖДЕ В�ЕГ� 
МЫ Х�Т�М, ЧТ�БЫ ����  ПР�ДУКЦ�� 
�Е Д��Т�В���� Х��П�Т �� ТЕМ, 
КТ� ЕЕ У�Т���В��В�ЕТ, �� ТЕМ, КТ� 
ЕЕ ��П��ЬЗУЕТ. Б��Г�Д�Р� ДВУМ 
У�К�М ��ЗД�ЕТ�� В�ЗМ�Ж���ТЬ 
БЫ�ТР� �ТРЕГУ��Р�В�ТЬ П�В�Р�Т 
(��КР�В�Е��Е) �ТВ�РК�,  �ПЕР�Ц��, 
��УЩЕ�ТВ��ЕМ�� ДЕЙ�ТВ�ТЕ�Ь�� 
М��ТЕР�К�. 

COLLEZIONE 

INvErsa
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THANkS TO THE 50MM-THICk 
DOOR LEAF, EQUIPPED wITH DOOR 
STOP, THE SEALER DISAPPEARS 
SMOOTHLY wHEN INVERSA IS SHUT.

GRAzIE ALL’ANTA SPESSA 50MM, 
DOTATA DI BATTUTA, LA GUARNIzIONE 
SCOMPARE DOLCEMENTE QUANDO 
INVERSA è CHIUSA.

GRACE AU VANTAIL DE 50 MM 
D’EPAISSEUR, EQUIPE DE BUTEE, 
LE JOINT DISPARAIT PEU A PEU 
LORSQU’INVERSA EST FERMEE.

Б��Г�Д�Р� УВЕ��ЧЕ���Й Д� 50 ММ 
Т��Щ��Е �ТВ�РК� ПР� ����Ч�� 
ПР�ТВ�Р�, К�ГД� «��ВЕР��» З�КРЫТ�, 
УП��Т��ТЕ�Ь��� ПР�К��ДК� М�ГК� 
��ЧЕЗ�ЕТ.

Colore: Rovere B.co

SPESSORE	dELL’ANTA
ThICkNESS	OF	dOOR	LEAF
EPAISSEUR	dU	VANTAIL
Т��Щ��� �ТВ�РК�

0 05 4

VEDI CARATTERISTICHE TECNICHE PAGG. 20-21.
SEE PAGES 20-21 FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS.
VOIR CARACTERISTIQUES TECHNIQUES PAGES 20-21.
�М�ТР� ТЕХ��ЧЕ�К�Е Х�Р�КТЕР��Т�К� �� �ТР. 20-21.
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MODELLO 147 *
frassino Laccato spazzoLato
inciso
avorio crema 
aL soffitto

* modeLLo depositato

MODEL 147
Brushed Lacquered finish ash
engraved
coLour: avorio crema 
to ceiLing 

MODÈLE 147
frêne LaquÉ BrossÉ
incisÉ
couLeur: avorio crema 
au pLafond

МОДЕЛЬ 147
��Е�Ь ��К�Р�ВК� �БР�Б�ТК� ЩЕТК�Й
� РЕЗЬБ�Й  
ЦВЕТ: AVOrIO crEmA
Д� П�Т��К�
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FOR wALLS OF NON-STANDARD 
THICkNESS wE OFFER MADE-TO-
ORDER JAMBS, OUR DOORS ADAPT 
TO YOUR LIVING SPACES.

ANCHE NEL CASO DI MURI CON 
SPESSORE DIVERSO DALLO 
STANDARD, IL NOSTRO STIPITE VIENE 
SEMPRE REALIzzATO SU MISURA. è 
IL PRODOTTO AD ADATTARSI AL TUO 
ABITARE.

DANS LE CAS DE MUR D’UNE 
ÉPAISSEUR HORS NORME, NOTRE 
HUISSERIE EST TOUJOURS RÉALISÉE 
SUR MESURE. C’EST LE PRODUIT QUI 
S’ADAPTE à VOTRE DEMEURE.

Д�ЖЕ В ��УЧ�Е, Е��� ��Р��� 
�ТЕ� �Т��Ч�ЕТ�� �Т �Т��Д�РТ��Й, 
���� К�Р�БК� В�ЕГД� М�ЖЕТ БЫТЬ 
�ДЕ���� П�Д З�К�З. ПР�ДУКЦ�� 
П�Д�ТР��В�ЕТ�� П�Д ТВ�Е Ж��ЬЕ.

STIPITE	SEMPRE	SU	MISURA
MAdE-TO-ORdER	JAMb
hUISSERIE	TOUJOURS	SUR	MESURE
К�Р�БК� В�ЕГД� �� З�К�З

108
fino a 600 mm

108
fino a 600 mm

STIPITE REALIzzATO SEMPRE IN UN UNICO PEzzO FINO A 600 MM
JAMB ALwAYS MANUFACTURED IN A SINGLE PIECE, UP TO 600 MM
HUISSERIE REALISEE EN UNE SEULE PIECE DE 600 MM MAXIMUM
����Ч��К� Д� 600 ММ �Е�ЗМЕ��� ВЫП���Е�Ы К�К ЕД���Е ЦЕ��Е

COLLEZIONE 

INvErsa
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STIPITE	SEMPRE	SU	MISURA
MAdE-TO-ORdER	JAMb
hUISSERIE	TOUJOURS	SUR	MESURE
К�Р�БК� В�ЕГД� �� З�К�З

PREZIOSE dOTI NASCOSTE
ESSENTIAL	FEATURES	hIddEN	AwAY
PRéCIEUSE	qUALITé	CAChéE
�КРЫТЫЕ ЦЕ��ЫЕ �П���Б���Т�

THE MOST VALUABLE QUALITIES 
ARE PRECISELY THOSE THAT ARE 
HIDDEN, BECAUSE wHEN THEY 
GET DISCOVERED, FACTS ALONE 
DO THE SPEAkING. FOR THE 
wHOLE INVERSA COLLECTION, THE 
STANDARD HINGE IS CONCEALED 
AND ADJUSTABLE OVER ALL 3 AXES.

LE DOTI PIù PREzIOSE SONO 
PROPRIO QUELLE NASCOSTE, 
PERCHÉ QUANDO LE SCOPRI 
SONO SOLO I FATTI A PARLARE. SU 
TUTTA LA COLLEzIONE INVERSA LA 
CERNIERA DI SERIE è A SCOMPARSA, 
REGISTRABILE SUI 3 ASSI.

LES QUALITES LES PLUS 
PRECIEUSES SONT CELLES QUE 
L’ON NE VOIT PAS CAR, LORSQUE 
VOUS LES DECOUVREz, SEULS 
LES FAITS SONT REVELATEURS. 
SUR TOUS LES MODELES DE 
LA COLLECTION INVERSA, LA 
CHARNIERE EST ESCAMOTABLE DE 
SERIE ET REGLABLE SUR 3 AXES.

��МЫМ� ЦЕ��ЫМ� Д��Т����ТВ�М� 
�В��ЮТ�� �МЕ��� ТЕ, ЧТ� �КРЫТЫ 
�Т Г��З, П��К��ЬКУ, К�ГД� �Х 
�ТКРЫВ�Е�Ь, Г�В�Р�Т ���Ь ��КТЫ. 
ВЕ�Ь ����РТ�МЕ�Т «��ВЕР��» 
���БЖЕ� �ЕР�Й�� �ЗГ�Т�В�Е��ЫМ� 
П�Т�Й�ЫМ� ПЕТ��М�, К�Т�РЫЕ 
РЕГУ��РУЮТ�� П� ТРЕМ ���М.

CERNIERE	A	SCOMPARSA	REGISTRAbILI
AdJUSTAbLE	CONCEALEd	hINGES
ChARNIERES	ESCAMOTAbLES	REGLAbLES
РЕГУ��РУЕМЫЕ П�Т�Й�ЫЕ ДВЕР�ЫЕ ПЕТ��
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MODELLO 261 *
LACCATO OPACO
CON BASSORILIEVO
GRIGIO TORTORA

* MODELLO DEPOSITATO

MODEL 261
MATT LACQUERED FINISH
WITH EMBOSSED DETAILING 
COLOUR: GRIGIO TORTORA 

MODÈLE 261
LAQUÉ MAT
AVEC BAS-RELIEF
COULEUR:GRIGIO TORTORA

МОДЕЛЬ 261
�� К�Р� ВК� М�Т� В��  
� Б�РЕ�ЬЕ�� М
ЦВЕТ: gr IgIO TOr TOr A
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SPAZZOLATURA
bRUShEd	FINISh	
bROSSAGE
�БР�Б�ТК� ЩЕТК�Й 

LA RECHERCHE PIVATO EN TERMES 
DE SOIN DES DETAILS ET LA 
PERSONNALISATION COMPLETE 
DE SES FINITIONS A PORTE AU 
LANCEMENT, AVEC LA COLLECTION 
INVERSA, DE DEUX NOUVELLES 
ESSENCES: LE ROUVRE BLANC ET LE 
CANALETTO BROSSE. DIFFERENTES 
PAR LEUR CARACTERE ET LEUR 
EFFET DE COULEUR, ELLES SONT 
TOUTES DEUX FINEMENT BROSSEES 
POUR CREER DES EFFETS DE 
MATIERE SOBRES ET ELEGANTS.

В РЕЗУ�ЬТ�ТЕ П���К�В ��РМЫ П�В�Т�, 
����ВЫВ�ЮЩ�Х�� �� В��М���� 
К ДЕТ���М � �� ��П���Е��� 
В�ЕЙ �ТДЕ�К� �� З�К�З, ��Р�ДУ � 
����РТ�МЕ�Т�М «��ВЕР��» ВВЕ�� � 
ДВ� ��ВЫХ В�Д� ДРЕВЕ���Ы: БЕ�ЫЙ 
ДУБ � Ж��К�В�ТЫЙ �БР�Б�Т���ЫЙ 
ЩЕТК�Й.

STEMMING FROM PIVATO’S QUEST 
FOR DETAIL AND THE TOTAL 
CUSTOMISATION OF FINISHES, 
TwO NEw TYPES OF wOOD wERE 
INTRODUCED wITH THE INVERSA 
COLLECTION: wHITE OAk AND 
BRUSHED CANALETTO. DIFFERING 
IN CHARACTER AND CHROMATIC 
EFFECT, THEY ARE BOTH FINELY 
BRUSHED TO CREATE SUBTLE AND 
ELEGANT MATERIC EFFECTS.

DALLA RICERCA PIVATO PER 
LA CURA DEL DETTAGLIO E LA 
TOTALE PERSONALIzzAzIONE 
NELLE PROPRIE FINITURE, SONO 
STATI INTRODOTTI INSIEME ALLA 
COLLEzIONE INVERSA ANCHE DUE 
NUOVI LEGNI: IL ROVERE BIANCO 
E IL CANALETTO SPAzzOLATO. 
DIVERSI PER CARATTERE E RESA 
CROMATICA, SONO ENTRAMBI 
FINEMENTE SPAzzOLATI PER 
CREARE EFFETTI MATERICI SOBRI ED 
ELEGANTI.

dUE NUOvI LEGNI
TwO	NEw	TYPES	OF	wOOd
dEUx	NOUVELLES	ESSENCES	dE	bOIS
ДВ� ��ВЫХ В�Д� ДРЕВЕ���Ы
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canaletto spazzolato
Brushed canaLetto

canaLetto Brosse
Ж��К�В�ТЫЙ �БР�Б�Т���ЫЙ ЩЕТК�Й 

rovere bianco spazzolato
Brushed White oaK
rouvre BLanc Brosse
�БР�Б�Т���ЫЙ ЩЕТК�Й БЕ�ЫЙ ДУБ
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MODELLO 122
canaLetto spazzoLato
tutt’aLtezza

MODEL 122
Brushed canaLetto 
fuLL height

MODÈLE 122
canaLetto Brosse
toute hauteur

МОДЕЛЬ 122
Ж��К�В�ТЫЙ �БР�Б�Т���ЫЙ ЩЕТК�Й
ЦЕ�Ь��ВЫ��К��
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MODELLO 135
rovere Bianco spazzoLato

MODEL 135
Brushed White oaK

MODÈLE 135
rouvre BLanc Brosse

МОДЕЛЬ 135
�БР�Б�Т���ЫЙ ЩЕТК�Й БЕ�ЫЙ ДУБ
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MODELLO 122
yeLLoW pine spazzoLato
Bianco pivato

MODEL 122
Brushed finish yeLLoW pine 
coLour: Bianco pivato 

MODÈLE 122
yeLLoW pine BrossÉ
couLeur: Bianco pivato

МОДЕЛЬ 122
yEllOw PInE �БР�Б�ТК� ЩЕТК�Й
ЦВЕТ: bIAncO PIVATO

COLLEZIONE

INVERSA

VISTA LATO INTERNO STANzA
VIEw FROM INSIDE THE ROOM
VUE DE L’INTERIEUR DE LA PIECE
В�Д В�УТРЕ��ЕЙ �Т�Р��Ы,
�БР�ЩЕ���Й В К�М��ТУ
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TO CONFORM TO INVERSA’S 
DISTINCTIVE FEATURES - I.E. BEING 
COPLANAR ON THE CORRIDOR SIDE, 
FLOOR LAYING MUST BE PLANNED 
DIFFERENTLY COMPARED wITH A 
SITUATION USING TRADITIONAL 
DOORS (SEE PICTURE).

PER RISPETTARE LA CARATTERISTICA 
DISTINTIVA DI INVERSA, CIOè ESSERE 
COMPLANARE LATO CORRIDOIO, 
è NECESSARIO PREVEDERE LA 
POSA DEL PAVIMENTO IN MODO 
DIFFERENTE RISPETTO AD UNA 
PORTA TRADIzIONALE (VEDI FIGURA).

P O U R  R E S P E C T E R  L A 
CARACTERISTIQUE SPECIFIQUE 
D’INVERSA, C’EST-A-DIRE D’ETRE 
COPLANAIRE COTE COULOIR, IL FAUT 
PREVOIR LA POSE DU CARRELAGE DE 
FAÇON DIFFERENTE PAR RAPPORT A 
UNE PORTE TRADITIONNELLE (VOIR 
FIGURE).

ЧТ�БЫ ��Б�Ю�Т� �Т��Ч�ТЕ�Ь�УЮ 
ЧЕРТУ ДВЕР� «��ВЕР��», Т� Е�ТЬ 
К�МП����Р���ТЬ �� �Т�Р��Ы 
К�Р�Д�Р�, �Е�БХ�Д�М� ПРЕДУ�М�ТРЕТЬ 
УК��ДКУ П���В, �Т��Ч�УЮ �Т УК��ДК� 
ПР� ТР�Д�Ц�����Й ДВЕР� (�М�ТР� 
Р��У��К).

ACCOSTAMENTO	PAVIMENTI
FLOORING	COMbINATIONS
POSE	dU	PLANChER	PAR	RAPPORT	à	LA	PORTE
��ЧЕТ���Е � П���М

lato interno stanza

lato corridoio lato corridoio

lato interno stanza

SITUAZIONE INVERSA SITUAZIONE TIPICA

vIsta LatO INtErNO staNZa
vIEW FrOM INsIDE tHE rOOM
vUE DE L’INtErIEUr DE La PIECE
ВИД ВНУТРЕННЕЙ СТОРОНЫ, ОБРАЩЕННОЙ В КОМНАТУ

COLLEZIONE 

INvErsa
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PER UN’ULTERIORE RIDUzIONE 
DEGLI INGOMBRI COMPLESSIVI, 
INVERSA SFRUTTA TUTTO LO 
SPESSORE DELLO STIPITE: L’ANTA 
SI APPOGGIA DOLCEMENTE SU DI 
ESSO E VIENE COSì MINIMIzzATA LA 
SUPERFICIE SPORGENTE.

FOR A FURTHER REDUCTION OF THE 
SPACE NEEDED, INVERSA EXPLOITS 
THE JAMB’S OVERALL THICkNESS: 
THE LEAF RESTS GENTLY ON IT, 
THUS MINIMISING THE SURFACE 
JUTTING OUT.

POUR UNE ULTERIEURE REDUCTION 
DES ENCOMBREMENTS, INVERSA 
EXPLOITE TOUTE L’EPAISSEUR DE 
L’HUISSERIE: LE VANTAIL SE POSE 
DOUCEMENT SUR CELLE-CI ET, 
DE CETTE MANIERE, LA SURFACE 
EN SAILLIE EST BEAUCOUP MOINS 
IMPORTANTE.

Д�� Т�Г�, ЧТ�БЫ ЕЩЕ Б��ЕЕ 
УМЕ�Ь��ТЬ �БЩ�Й Г�Б�Р�Т, «��ВЕР��» 
��П��ЬЗУЕТ В�Ю Т��Щ��У К�Р�БК�: 
�ТВ�РК� ПР��ЕГ�ЕТ К �ЕЙ М�ГК�, 
�В�Д� Т�К�М �БР�З�М К М���МУМУ 
ВЫ�ТУП�ЮЩУЮ П�ВЕРХ���ТЬ.

INGOMbRO	RIdOTTO	dELL’ANTA
REdUCEd	SPACE	NEEdEd	FOR	dOOR	LEAF
ENCOMbREMENT	REdUIT	dU	VANTAIL
УМЕ�Ь�Е��ЫЕ Г�Б�Р�ТЫ �ТВ�РК�

VISTA LATO INTERNO STANzA
VIEw FROM INSIDE THE ROOM
VUE DE L’INTERIEUR DE LA PIECE
В�Д В�УТРЕ��ЕЙ �Т�Р��Ы, �БР�ЩЕ���Й В К�М��ТУ

53



LA RÉINTERPRÉTATION CONTINUELLE 
DES STYLES ET L’INSPIRATION 
CONCEPTUELLE REPRÉSENTENT LE 
MOUVEMENT CRÉATIF VÉRITABLE.
C’EST POUR CETTE RAISON QUE 
NOUS AVONS DÉCIDÉ DE JOUER 
AVEC NOS COLLECTIONS: NOUS 
PARTONS DE VOTRE PERSONNALITÉ 
POUR ANIMER VOS ESPACES, 
AVEC LA PASSION POUR LE BOIS 
QUI NOUS CARACTÉRISE DEPUIS 
TOUJOURS.

П��Т�����Е �МЕ�Е��Е �Т��ЕЙ 
� К��ЦЕПТУ��Ь�ЫХ �ДЕЙ �ЕЖ�Т 
В ����ВЕ �Т���В�Е��� �ЮБ�Г� 
���Т��ЩЕГ� ТВ�РЧЕ�ТВ�.
П�ЭТ�МУ МЫ ПУ�Т��� В Х�Д �В�� 
К���ЕКЦ��: МЫ �ТТ��К�В�ЕТ�� 
�МЕ��� �Т ТВ�ЕЙ ��Ч���Т� 
� ТЕМ, ЧТ�БЫ П�ДЧЕРК�УТЬ ЕЕ 
Р��П���ЖЕ��Е В ПР��ТР���ТВЕ, 
К�К В�ЕГД� �П�Р���Ь �� ВЕК�ВЫЕ 
ТР�Д�Ц�� ��П��ЬЗ�В���� ДЕРЕВ�.

CONTINUOUS REINTERPRETATION 
OF STYLES AND DESIGN CONCEPTS 
IS CREATIVITY. 
THAT IS wHY wE HAVE DECIDED TO 
PLAY wITH OUR COLLECTIONS:
wE FOCUS ON YOUR PERSONALITY 
TO ENHANCE THE SPACES YOU LIVE 
wITH THE CARE AND LOVE wE HAVE 
FOR wOOD.

LA CONTINUA CONTAMINAzIONE DI 
STILI E SPUNTI CONCETTUALI è VERA 
CREATIVITà IN DIVENIRE.
PER QUESTO ABBIAMO INIzIATO 
A GIOCARE CON LE NOSTRE 
COLLEzIONI: PARTIAMO DALLA TUA 
PERSONALITà PER ESALTARE I TUOI 
SPAzI, CON LA STESSA PASSIONE 
PER IL LEGNO DI SEMPRE. 

PIvatO 

sOLUZIONI
CREATIVITà	IN	dIVENIRE
CREATIVITY	
CRéATIVITé	EN	MOUVEMENT
ТВ�РЧЕ�ТВ� В �Т���В�Е���
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MODELLO 130
Laccato opaco
Bianco pivato
tutt’aLtezza

MODEL 130
matt Lacquered finish 
coLour: Bianco pivato
fuLL height

MODÈLE 130
LaquÉ mat
couLeur: Bianco pivato
toute hauteur

МОДЕЛЬ 130
��К�Р�ВК� М�Т�В��
ЦВЕТ: bIAncO PIVATO
ЦЕ�Ь��ВЫ��К��

COLLEZIONE

LEGGERA

PIVATO

SOLUZIONI
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COLLEZIONE

INVERSA

MODELLO 130
canaLetto spazzoLato/Laccato opaco
Bianco pivato
tutt’aLtezza

MODEL 130
Brushed canaLetto/matt Lacquered finish 
coLour: Bianco pivato
fuLL height

MODÈLE 130
canaLetto BrossÉ/LaquÉ mat
couLeur: Bianco pivato
toute hauteur

МОДЕЛЬ 130
Ж��К�В�ТЫЙ �БР�Б�Т���ЫЙ ЩЕТК�Й/��К�Р�ВК� М�Т�В��
ЦВЕТ: bIAncO PIVATO
ЦЕ�Ь��ВЫ��К��
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VETRO MOSAICO *
BASE TRASPARENTE
DECORO CON SOLO PERIMETRO
LACCATO GRIGIO DIAMANTE
MODELLO 3400
YELLOW PINE SPAZZOLATO
GRIGIO DIAMANTE

* MODELLO DEPOSITATO

MOSAICO GLASS PANEL
CLEAR BASE
DECORATIVE CONTOUR DETAILING     
GRIGIO DIAMANTE COLOURED LACQUERED FINISH
MODELLO 3400
BRUSHED FINISH YELLOW PINE
COLOUR: GRIGIO DIAMANTE

COLLEZIONE

DINAMICA
VITRE MOSAICO
BASE TRANSPARENTE
DÉCORATION SEULEMENT SUR LE PÉRIMÈTRE   
 
LAQUÉ COULEUR: GRIGIO DIAMANTE
MODELLO 3400
YELLOW PINE BROSSÉ
COULEUR: GRIGIO DIAMANTE

СТЕКЛО “MOSAICO”
���� В� ПР� ЗР�Ч���
ДЕК� Р Т�� ЬК�  ПЕР�МЕТРУ
�� К�Р� ВК� gr Igg IO DIAmAnTE
МОДЕЛЬ 3400 
yEll Ow PInE � БР�Б� ТК� ЩЕТК� Й 
ЦВЕТ: gr IgIO DIAmAnTE

58

design Studio RIGO | giannirigo.it



PIVATO

SOLUZIONI

COLLEZIONE

LEGGERA
MODELLO 122
yeLLoW pine spazzoLato
grigio diamante

MODEL 122
Brushed finish yeLLoW pine 
coLour: grigio diamante 

MODÈLE 122
yeLLoW pine BrossÉ
couLeur: grigio diamante

МОДЕЛЬ 122
yEllOw PInE �БР�Б�ТК� ЩЕТК�Й
ЦВЕТ: grIgIO DIAmAnTE
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COLLEZIONE

ORIGINI

MODELLO 114
Laccato opaco
marron caffè
tutt’aLtezza

MODEL 114
matt Lacquered finish 
coLour: marron caffè
fuLL height

MODÈLE 114
LaquÉ mat
couLeur: marron caffè
toute hauteur

МОДЕЛЬ 114
��К�Р�ВК� М�Т�В��
ЦВЕТ: mArrOn cAffE’
ЦЕ�Ь��ВЫ��К��
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PIVATO

SOLUZIONI

MODELLO 122
paLissandro
tutt’aLtezza

MODEL 122
roseWood 
fuLL height 

MODÈLE 122
paLissandre
toute hauteur

МОДЕЛЬ 122
П������ДР
ЦЕ�Ь��ВЫ��К��

COLLEZIONE

LEGGERA
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canaletto spazzolato
Brushed canaLetto
canaLetto Brosse
Ж��К�В�ТЫЙ 
�БР�Б�Т���ЫЙ ЩЕТК�Й 

rovere bianco spazzolato
Brushed White oaK
rouvre BLanc Brosse
�БР�Б�Т���ЫЙ ЩЕТК�Й 
БЕ�ЫЙ ДУБ

LEGNI
Wood

essence
Т�ПЫ ДРЕВЕ���Ы

bianco pivato bianco candido bianco panna avorio crema grigio tortora

LACCATO LuCIDO
gLoss Lacquered finish

LaquÉ BriLLant
��К�В�Е П�КРЫТ�Е Г���ЦЕВ�Е

beige avana

beige avana

beige avana

bianco pivato bianco candido bianco panna avorio crema grigio tortora

LACCATO OPACO
matt Lacquered finish

LaquÉ mat
��К�В�Е П�КРЫТ�Е М�Т�В�Е

bianco pivato bianco candido bianco panna avorio crema grigio tortora

beige avanabianco pivato bianco candido bianco panna avorio crema grigio tortora

FRASSINO
LACCATO PORO APERT0

open pore Lacquered ash Wood  
frêne LaquÉ pore ouvert 

��Е�Ь - ��К�В�Е П�КРЫТ�Е 
� �ТКРЫТЫМ� П�Р�М�

FRASSINO
LACCATO SPAZZOLAT0

Brushed Lacquered finish ash Wood
frêne LaquÉ BrossÉ

��Е�Ь ��К�Р�ВК� �БР�Б�ТК� ЩЕТК�Й

beige avanabianco pivato bianco candido bianco panna avorio crema grigio tortora

YELLOW PINE
LACCATO SPAZZOLAT0

yeLLoW pine Wood With
Brushed Lacquered finish 
yeLLoW pine LaquÉ BrossÉ 

yEllOw PInE ��К�Р�ВК� �БР�Б�ТК� ЩЕТК�Й
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LACCATI
E LEGNI

grigio diamante marron caffè nero infinitogrigio cenere

marron caffè nero infinitogrigio cenere

marron caffè nero infinitogrigio cenere

grigio diamante

grigio diamante

marron caffè nero infinitogrigio ceneregrigio diamante

marron caffè nero infinitogrigio ceneregrigio diamante

rosso rubino

rosso rubino

rosso rubino

rosso rubino

rosso rubino
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L’azienda si riserva di modificare a discrezione Le caratteristiche 
deL prodotto, i dati tecnici, i codici e i tipi di Legno.

si prega di fare riferimento aL rappresentante di zona per gLi 
eventuaLi aggiornamenti, o direttamente aLLa sede pivato.

i coLori dei Legni presentati in questo cataLogo possono 
non corrispondere esattamente aLLa reaLtà, per Le possiBiLi  

differenze attriBuiBiLi aLLa riproduzione tipografica.

the company reserves the right Without prior notice to modify 
or aLter product features, specifications, code numBers and 

types of Wood. pLease contact your LocaL deaLer for updated 
cataLogues or contact pivato directLy for further information.

actuaL coLours may vary sLightLy to those shoWn due to the 
Limitations of the printing process.

L’entreprise se rÉserve Le droit de modifier, à tout moment,
Les caractÉristiques des produits, Les donnÉes techniques,

Les codes et Les types d’essence. se rÉfÉrer pour toute 
information au reprÉsentant de pivato au siège de L’entreprise. 

Les couLeurs des essences proposÉes dans ce cataLogue peuvent 
prÉsenter de LÉgères diffÉrences dues à La reproduction 

typographique et ne pas correspondre parfaitement à La rÉaLitÉ.

das unternehmen BehäLt es sich vor, die produKteigenschaften, 
technischen daten, artiKeLnummern und hoLzarten nach

BeLieBen zu verändern. Bitte Wenden sie sich Bei Bedarf an ihren
vertreter von pivato. es Kann sein, dass die farBen der in diesem 

KataLog vorgesteLLten höLzer aufgrund drucKtechnischer 
unterschiede nicht genau der WirKLichKeit entsprechen.

La empresa se reserva La posiBiLidad de modificar a discreción 
Las características deL producto, Los datos tÉcnicos,

Los códigos y Los tipos de madera. en caso de necesidad, 
rogamos contacten con su representante pivato.

Los coLores de Las maderas presentadas en este catáLogo 
pueden no corresponder exactamente con La reaLidad,

por Las posiBLes diferencias atriBuiBLes a
La reproducción tipoLógica.

 ПРЕДПР��Т�Е ��Т�В��ЕТ З� ��Б�Й ПР�В� П� 
��Б�ТВЕ���МУ У�М�ТРЕ��Ю �ЗМЕ��ТЬ Х�Р�КТЕР��Т�К� �ЗДЕ��Й, 

ТЕХ��ЧЕ�К�Е Д���ЫЕ, К�ДЫ � Т�ПЫ ��П��ЬЗУЕМ�Й ДРЕВЕ���Ы.
З� В�ЕМ� В�ЗМ�Ж�ЫМ� Р�ЗЪ���Е���М� ПР���М �БР�Щ�ТЬ�� К 

ПРЕД�Т�В�ТЕ�Ю В РЕГ���Е ��� ��ПР�МУЮ В PIVATO.
 ЦВЕТ� ДРЕВЕ���, ПРЕД�Т�В�Е��ЫХ В Д����М К�Т���ГЕ 

М�ГУТ �Е Т�Ч�� ���ТВЕТ�ТВ�В�ТЬ РЕ��Ь���Т� �З-З� В�ЗМ�Ж��Й 
Р�З��ЦЫ Т�П�ГР���ЧЕ�К�Й РЕПР�ДУКЦ��.

in caso di imitazione serviLe L’azienda si riserva ogni 
azione LegaLe per La tuteLa dei propri prodotti.

this cataLogue and aLL of pivato products are safeguarded By the 
governing LaWs regarding industriaL inventions and copyright.

any form of vioLation shaLL Be LiaBLe to prosecution.

en cas d’imitation frauduLeuse, L’entreprise se rÉserve Le droit 
d’entreprendre toute action LÉgaLe pour protÉger ses produits.

im faLLe der sKLavischen nachahmung BehäLt sich das unternehmen 
Jede gerichtLiche verfoLgung zum schutz der eigenen produKte vor.

en caso de imitación serviL, La empresa se reserva Las acciones 
LegaLes pertinentes para La saLvaguarda de sus productos.

 
В ��УЧ�Е ГРУБЫХ �М�Т�Ц�Й ПРЕДПР��Т�Е РЕЗЕРВ�РУЕТ В�Е 

В�ЗМ�Ж�ЫЕ З�К���ЫЕ ДЕЙ�ТВ�� Д�� З�Щ�ТЫ ��Б�ТВЕ��ЫХ �ЗДЕ��Й.





Pivato s.r.l.

Via Trieste, 9
31020 Castelminio di Resana
Treviso Italy
T +39 0423 484043 r.a. 
F +39 0423 784848
F +39 0423 784663
info@pivatoporte.com

pivatoporte.com


